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24 грудня 2025 року     м. Синельникове № 639/0/8-25

Про роботу відділу культури 
та туризму міської ради в 
частині виконання делегованих 
повноважень

Керуючись  Законом  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні», на 
виконання законів України «Про культуру», «Про бібліотеки і бібліотечну справу», 
«Про позашкільну освіту»,  «Про освіту»,  «Про охорону культурної  спадщини», 
рішення  Синельниківської  міської  ради  «Про  Програму  розвитку  культури  в 
м. Синельниковому  на  2023-2027 роки»,  виконавчий  комітет  Синельниківської 
міської ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію про підсумки роботи відділу культури та туризму міської ради 
в частині виконання делегованих повноважень прийняти до відома (додається).

2. Відділу культури та туризму Синельниківської міської ради:
1) здійснювати  аналіз  ефективності  виконання  заходів  «Програми розвитку 

культури м. Синельникове на 2023-2027 роки»;
2) посилити  увагу  до  збереження  мережі  закладів  культури,  їх  фінансової 

підтримки та матеріально-технічного забезпечення;
3) надавати  організаційно-методичну  допомогу  установам  та  колективам 

культурно-мистецької сфери.
3. Організацію роботи по виконанню рішення доручити відділу культури та 

туризму міської ради, контроль покласти на заступника міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів міської ради Бірюкова С.А.

Міський голова                                                                    Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ



Інформація про роботу відділу культури та туризму міської ради
в частині виконання делегованих повноважень

Відділ культури та туризму є виконавчим органом Синельниківської міської 
ради,  що  забезпечує  реалізацію  державної  політики  в  галузі  культури  в  сфері 
бібліотечної  справи,  естетичного виховання підростаючого покоління і  жителів 
міста,  охорони  культурної  спадщини,  віросповідання  на  території  міста 
Синельникового.

У підпорядкуванні відділу знаходяться Синельниківська школа мистецтв та 
Синельниківська міська дитяча бібліотека.

Відділ здійснює, крім власних, делеговані повноваження.
Відповідно  до  статті  32  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування»  в 

Україні» відділ культури та туризму здійснює наступні делеговані повноваження:
- вирішення питань безкоштовного і пільгового користування об’єктами 

культури;
- забезпечення  охорони  пам’яток  історії  та  культури,  збереження  та 

використання культурного надбання.
На даний час актуальним є рішення виконавчого комітету Синельниківської 

міської  ради   від  27  серпня  2025  року  №372/0/8-25  «Про  погодження  розміру 
батьківської плати за навчання в школі мистецтв на 2025 -2026 навчальний рік». 
Відповідно до рішення від оплати за навчання на 100% звільняються діти загиблих 
Захисників  та  Захисниць  України,  відповідно  до  Закону  України  «Про 
позашкільну  освіту»  діти  з  багатодітних  сімей,  діти  з  малозабезпечених сімей, 
діти-інваліди, діти-сироти та діти,  позбавлені батьківського піклування, на 50% 
діти учасників бойових дій та діти внутрішньо переміщених осіб. 

Контингент  учнів  на  початок  2024-2025  навчального  року  становить 
262 учня, з них діти сироти - 6 чоловік, діти учасників бойових дій – 5 чоловік,  
діти з  багатодітних сімей – 27 чоловік,  діти загиблих Захисників та Захисниць 
України – 3 чоловіка.  

Навчання  дітей  здійснювалося  по  відділах  та  класах:  фортепіанний відділ, 
відділ народних інструментів (баян, акордеон, гітара, бандура), відділ оркестрових 
інструментів (скрипка, саксофон, труба, тромбон, блок-флейта), вокальний відділ 
(академічний  та  естрадний  спів),  музично-теоретичний  відділ,  клас  ударних 
інструментів,  класи  хореографії  (бальний,  класичний,  народно-сценічний  та 
сучасні танці), клас образотворчого мистецтва. 

Учні  мистецької  школи  протягом  року  беруть  активну  участь  у 
різноманітних  міжнародних,  всеукраїнських,  обласних,  регіональних  конкурсах, 
фестивалях,  виставках,  на  яких  демонструють  свою  високу  виконавську 
майстерність та посідають призові місця.
 Хореографічний  колектив  «Веселка»  школи  мистецтв  приймав  участь  в   



Міжнародному двотуровому багатожанровому фестивалі-конкурсі «Зірки Хортиці» 
(м.Запоріжжя);  Міжнародному  двотуровому  фестивалі  мистецтв  «Turkish art 
challenge-2025» (м.Аланья (Туреччина); V  Міжнародному двотуровому  фестивалі 
мистецтв «Dubai art  fest-2025» (м. Дубай) – солістка хореографічного колективу 
«Веселка» Марія Гук.

V Міжнародний двотуровий  фестиваль-конкурс вокального мистецтва «Нас 
єднає  Україна-2025»  (м.Харків)  -  Педан  Вєроніка;  Міжнародний  двотуровий 
багатожанровий  фестиваль-конкурс  вокального  мистецтва  «Оскар  талантів» 
(м.Амстердам)  -  Педан  Вєроніка;  ІІІ  щорічний  Всеукраїнський  багатожанровий 
фестиваль-конкурс  вокального  мистецтва  «Осінній  Львів»  (м.Львів)  -  Педан 
Вєроніка.

Учні  класу  образотворчого  мистецтва  школи  прийняли  участь  у 
Всеукраїнському літературно-мистецькому  конкурсі  «Присвячую  Тичині» 
(м.Київ); міському конкурсі української музики «Рідне джерело». 

Працівники Синельниківської міської дитячої бібліотеки обслуговують 2221 
користувачів. Бібліотечний фонд складає 18409 примірників. Відвідало бібліотеку 
10007  читачів,  видано  41629  примірників  літератури.  В  бібліотеці  постійно 
проводяться  пізнавально  -  дозвіллєві  заходи  з  популяризації  книги  та  послуг 
бібліотеки.  При  проведенні  масових  заходів  бібліотекарі  найчастіше 
використовують  ігрові  та  діалогові  форми  і  методи  популяризації  книги. 
Працівники бібліотеки проводили масові заходи за напрямками з патріотичного, 
екологічного,  правознавчого,  краєзнавчого,  народознавчого,  морального  та 
естетичного виховання.  У 2025 році  було виділено кошти з  бюджету розвитку 
міста в сумі 20,0 тис.грн, на які придбано 73 книги для поповнення бібліотечного 
фонду.

Другим  важливим  делегованим  повноваженням  відділу  є  забезпечення 
охорони  пам’яток  історії  та  архітектури  міста  Синельникового,  збереження  та 
використання культурного надбання. Культурна спадщина міста Синельникового 
є  невід’ємною  частиною  загальнодержавного  культурного  надбання.  Вона 
нараховує 15 об’єктів з них: 11 пам'яток історії, 4 пам'ятки архітектури.

На  виконання  підпункту  10 пункту  «б»  статті  32  Закону  України  «Про 
місцеве самоврядування в Україні» та відповідно до цільової Програми розвитку 
культури в м. Синельниковому на 2023-2027 роки» Синельниківської міської ради 
від 08 червня 2023 року № 542-24-VIII (зі змінами), одним із напрямком якої є 
проведення заходів із збереження культурної спадщини міста. 

У  2025  році  використані  кошти  на  загальну  суму  97,6  тис.  гривень  на 
виготовлення облікової документації на 5 пам’яток історії місцевого значення.

Начальник відділу культури та туризму                                         Надія КРАСЮК


